

“朋友”银行卡丢失 把钱汇到你账户再让你转账

骗子高招不断 帮别人要小心

近日,市中区的周女士打电话说,前两天她差点就上了骗子的当。大学毕业两年了,周女士和大学的同学偶尔联系一下,但不是很频繁。前几日,她用手机登QQ时,大学同学小张给她发了消息:“在吗,问你件事?”接着,对方又发来:“我有点钱在朋友那里,他要转给我,先转你卡里行吗?我的卡丢了。”周女士当时怀疑可能是骗子,但又不敢确定:“这个同学刚开始给我说话,我还很开心,毕竟以前关系挺好,而且好久没联系了。但是当他提到钱的时候我就有点警觉了,怀疑他的QQ号是不是被盗了。但他说话的口气和小张差不多,并且是往我的卡里打钱,而不是让我打给他,我就不确定是不是骗子了。如果真是同学的话,不答应又会伤感情。于是我就给他回了句‘我得确

定你是谁,QQ号被盗号了没’。”

周女士回复这句话后,迟迟等不来小张的回复,便打电话问他。电话里,小张说根本没要往周女士的卡里打钱,是他的QQ号被盗了,之前已经有好几个人打电话问过他类似的事了。“我告诉小张,QQ号被盗了赶紧申诉找回来,不然骗子肯定还会给别人发消息的,说不定就有人上当了。挂了电话后,我就庆幸自己没有上当,但是又一想,是骗子要往我的卡里打钱,这怎么骗我的钱呢?”

周女士从网上搜索后得知了骗子的招数。如果周女士听信了骗子的话,给骗子提供账号后,骗子会告诉她钱打过去了,但实际上并没打钱。当周女士问骗子钱怎么还没打来的时候,骗子就会说,朋友那里出了点故障,钱改天再打,或者说

钱会到账的会比较慢,让周女士先把钱给他急用,稍后钱就会到账。如果周女士真的听信了骗子的话,就成了冤大头。

周女士一边庆幸自己没有上当,一边把自己经历的这件事讲给家人听,谁知家人说他们遇到的骗子更加离谱。“我舅舅告诉我他遇到过骗子,骗子给他打来电话说已经知道了他家的地址、身份和所有信息,让他速速打钱给他们,不然就要卸他的胳膊和腿。我舅舅根本不相信,挂了电话,那边就再也没打来过。”周女士笑着说,“还有一次,我爸爸接到了一个电话,电话里的人操着广东的口音问我爸爸还记得他不。爸爸问他是谁,那边就问爸爸不记得南方的朋友了么?爸爸说想不起来了,那边就让我爸爸再仔细想想。我爸爸就说,有朋友也不是他那种调调的啊,

然后就挂了电话。”这些骗人的把戏,有的看似弱智,有的就比较高明。或者骗子采取广泛撒网的办法,说不定就有人会上当。

有的骗子只发给人一条短信,上面写有银行账号和姓名。一般人意识到这是骗子的短信,不予理会,但是有时凑巧了就会有人受骗。前段时间就有一个人正要给朋友打80万元钱的时候,恰巧收到了骗子发来的账号和姓名,他便往骗子发来的账户上把钱打了过去。事后朋友打电话问他怎么还没打钱时,这个人才知道上当了。所以,在此提醒大家,无论是QQ、短信或电话等,只要涉及到财产、交易等敏感问题时,一定要提高警惕,确认好对方的身份,避免一时疏忽大意,进了骗子的圈套。

(特约记者 杨晓斐)

敬老院204位老人 温暖过冬

晚报讯 (记者 岳娜) 冬季来临,气温转冷。近日,台儿庄区马兰屯镇积极采取防范措施,保证敬老院204位老人温暖过冬。

该镇拨出专项资金为老人们购买了取暖煤、粮油、棉被等物品,组织人员对敬老院取暖设备进行了系统检修,对暖气管道和锅炉进行了调试,确保设备按时正常运转,对各房间的门窗玻璃进行了检修,确保门窗不漏风,对每个房间的开关、插座、线路进行了检查和维修,以防短路和漏电。

同时,该镇还组织医务人员对每一位老人进行了全面体检,掌握和了解每一位老人的身体健康状况,针对每位老人患病类别,购买应急药品备用。同时要求敬老院全体人员不要乱泼脏水,以防老人滑倒摔伤,并让敬老院的工作人员注意老人冬季饮食营养搭配,对年纪较大的老人加大关注和服力度。还进一步加强值班力度,增加巡视次数,对院内的防盗网和门锁进行了全面检查,确保老人的身体财产安全,让老人们在敬老院吃得好、穿得暖、住得舒心。

治安联防效果好 抓住小偷奖五百

晚报讯 (记者 冯传海 刘静) 近日,市中区西王庄乡横沟村党支部书记袁兴亮告诉记者,横沟村实行村民联防,治安状况良好。谁抓住一个小偷,村里奖给500元。

以前横沟村较乱,治安状况差,村民没有安全感,小偷小摸屡出不穷,村民家里常被小偷光顾。针对这种情况村里成立了联防队,组织在家村民轮流值岗,偷摸行为迅速得到扼制。有一次村民向联防队反映,大白天有小偷在撬一村人家大门,袁兴亮带着联防队员迅速赶到,小偷开着一辆白色小车逃窜,由于慌不择路,撞到了树上,小偷从驾驶室下车撒腿就跑,两联防队员穷追不舍,跑了500多米把小偷抓住,有人报了警,民警随后赶到。

袁兴亮告诉记者,自从成立联防队以来,小偷小摸基本没有了,村民心里踏实了,老百姓能睡一个安稳觉了。

事后记者又走访了西王庄乡于官庄村,村支部书记冯耀合告诉记者,于官庄村也实行联防机制,成立联防队,抽四名村民连夜巡查,每夜都是四人,分上下夜,联防队员白天睡觉,夜间巡逻,村两委干部也是联防队员,带村民夜间巡查。进村的主要路口安上了电子监控,做到安全全覆盖,不留死角。让村民在家睡得着,村两委也放心,村民养的大牲畜拴在院子里也不会丢失。以前大牲畜拴在屋里也被人砸锁后偷走,村民的庄稼,园里的青菜也被人偷,自从每年实行村级联防夜间巡逻,社会治安非常好,深受老百姓的欢迎。



盆栽何首乌引人围观

近日,在枣矿集团西大门处,众多市民围在一辆人力三轮车旁,对车上满载的盆栽充满了好奇,并不时地议论着。一位市民向记者说道:“这是盆栽的何首乌,以前光在书本上看到过这个名贵的品种,今日看到了实物真是大开眼界。”

(记者 王龙飞 摄)



备战国考

11月17日,离2014年国家公务员考试还有一周时间。9时许,刚开门没多久的滕州市图书馆一楼阅览室就聚集了许多前来复习的考生。工作人员告诉记者,由于周末的原因,前来看书的人相比平时要多一些,他们多数是来复习准备国考的,而国考主力军是一些已经参加工作的人,这些人平时上班,只有周末才能抽出时间来图书馆静心复习。

(实习生 金亮 摄)

暖气管道漏水 凉席店铺遭殃

送暖本应是件高兴的事儿,可家住峰城区的陈女士却为此苦恼不已。原来,她不仅没有享受到温暖的感觉,却因管道漏水淹了店铺,导致货物几乎遭了殃。本想指着换季甩货小赚一笔,不料却浇了陈女士一头凉水。

据了解,陈女士的店铺位于峰城区金牛市场,平日里主要以经营凉席为主。

11月15日下午3点多,陈女士店铺里的暖气管道开始漏水,等陈女士发现时,屋里的水已经流的到处都是,部分货物的包装盒也已经浸泡在了水里。陈女士苦恼地说:“暖气在屋里面,根本没注意到漏水的事儿,而且漏水的声音也不大,等我发现地上有水的时候,屋里已经开始有积水了。”

据陈女士介绍,屋里暗

黄色的水四处流淌,为了不让更多的货物遭殃,她赶忙把货物转移到店外。忙活了大半个小时后,陈女士发现店外店外各种货物被杂乱无章地堆放在一起,放眼望去显得一片狼藉。看着地面三四公分的积水,陈女士决定改变策略,先把污水清扫出去。“货物太多了,我一个人哪能搬完,看着水还漏,还是赶紧把水先扫了吧。

唉,哪来的灾啊!”陈女士叹口气道。

店铺的邻居看到陈女士忙得不可开交,建议陈女士先给热力公司打电话叫人前来修理。陈女士一边清扫积水,一边无奈地说道:“可惜我这一屋子货了,这下又得损失不少。事情发生了,只能尽力多挽回一点了。”

(记者 王晨曦)

老太被“忽悠” 既丢首饰又丢钱

近日,市中区某小区的一位老太太被两名骗子“忽悠”去了耳环戒指,就连家中的一千多元钱也被骗去,邻居们对骗子的可恶之举颇感气愤。

老太太的一位邻居告诉记者,前两天,这位老太太出门赶集,在集头上遇到了一老一少两名妇女,都是本地口音。她们和老太太攀谈起

来后,就开始忽悠说可以请“大师”给老太太看看相,并说这位“大师”是香港的,快一百岁了,水平很高,算得很准,马上就乘来。老太太信以为真,和两个骗子拉得很是热乎,完全没有意识到她们是在忽悠她。

该邻居说,当她看到老太太时,老人正站在楼下,说是等那俩女子领“大师”

来给她看相,等了老半天了,不知为何还没来。这位邻居就说,您肯定是遇到了骗子,回家看看没少什么东西吧。老人这才如梦方醒,回家检查一番后发现,自己的两个金耳环、一个金戒指没了,家中仅有的1600元现金也没有了。但老人无论如何也想不起来那两个女子对她做了什么手脚,自己是

如何将首饰和现金交给她们的。对此,老人懊恼不已,后悔不该轻易相信什么“大师”看相。邻居们得知老人的遭遇后都气愤不已,回家后纷纷提醒家中老人,出门在外千万不要和陌生人接触,更不要轻易相信陌生人的看相、馈赠、寻亲找人等骗人的把戏。

(记者 孔浩)